



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL PROGRAD nº 108/2021
RETIFICA EDITAL PROGRAD nº 105/2021

A Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD, considerando a verificação do adequado atendimento aos prazos estabelecidos pelo Edital PROGRAD nº 095/2021,

RETIFICA

O Anexo I, do Edital PROGRAD nº 105/2021 – RESULTADO DE HOMOLOGAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO ÉTNICO RACIAL, publicado em 14 de setembro de 2021 nos seguintes termos:

Onde se lê: GABRIELA OLIVIA D AURELIO ROZA REIS - NÃO COMPARECEU.

Leia-se: GABRIELA OLIVIA D AURELIO ROZA REIS – Em análise junta à comissão de heteroidentificação.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Jacarezinho, 16 de setembro de 2021.

Original Assinado

Ana Paula Belomo Castanho Brochado
Pró-Reitora de Graduação.